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В наш час спостерігаємо оновлення педагогічної галузі, де головною 

ознакою виступає інноваційний підхід – стрімке оновлення процесу навчання, 

врахування відкритості освітньої галузі. Саме таке нововведення в освіту, як 

педагогічне поняття означає застосування нового при навчально-виховній 

діяльності.  Тобто:  удосконалення  інноваційних  методів  при  їх застосуванні, 

запровадженя  дій  інтерактивного  характеру,  новітніх  засобів  освіти,  нових 

концепцій, освітніх програм, засобів виховного впливу тощо. Педагогічне 

нововведення  включає  обов’язкові  змінні  процеси,  направлені  на 

удосконалення і розвиток виховної і освітньої системи [1]. 

Інформатизацію  освіти при  підготовці  майбутніх  вихователів  закладів  

дошкільної освіти вважаємо інноваційним простором для творчої роботи 

педагогів, яка заставляє шукати інноваційні, нетрадиційні методи й форми 

взаємодії вихователя закладу дошкільної освіти з дітьми; яка активізує 

пізнавальну активність дитини, підвищує інтерес у дітей до освіти, розвиває 

особистість всебічно. Застосування інформаційних технологій в освіті 

допоможуть вихователю  закладу  дошкільної  освіти почувати  себе  професійно  

комфортно  в  сучасних соціально економічних умовах країни [2]. 

Інноваційні технології в дошкільній освіті спрямовані на розвиток 

пізнавальної активності, творчого мислення та комунікативних навичок дітей. 

До таких технологій належать інтерактивне навчання, ігрові методики, проєктна 

діяльність, мультимедійні засоби, а також використання електронних освітніх 

ресурсів. У цьому контексті важливу роль відіграють бібліотеки, які 

трансформуються у багатофункціональні інформаційні хаби. 

Одним із ефективних інструментів бібліотеки є інституційний репозитарій 

– електронне сховище наукових і навчально-методичних матеріалів. Викладачі 

та студенти можуть використовувати його для доступу до сучасних досліджень 

у сфері дошкільної педагогіки, методичних розробок, авторських програм і 

рекомендацій. Це сприяє підвищенню якості підготовки майбутніх вихователів 

та впровадженню новітніх підходів у практику роботи з дітьми. 
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Не менш важливим є електронний читальний зал, який забезпечує доступ 

до цифрових книг, періодичних видань, навчальних посібників і мультимедійних 

ресурсів. Завдяки цьому студенти і педагоги мають можливість працювати з 

інформацією у зручний час, незалежно від місця перебування. Це особливо 

актуально в умовах дистанційного та змішаного навчання. 

Сучасні бібліотеки також пропонують широкий спектр онлайн-послуг: 

віртуальні довідки, електронну доставку документів, доступ до баз даних, 

вебінари та онлайн-консультації. Використання цих сервісів дозволяє майбутнім 

педагогам швидко отримувати необхідну інформацію, розвивати цифрову 

грамотність і формувати навички самостійного навчання. 

Інтеграція бібліотечних ресурсів у освітній процес дошкільної освіти 

сприяє створенню інноваційного освітнього середовища, де поєднуються 

традиційні педагогічні цінності та сучасні технології. Це відкриває нові 

можливості для професійного розвитку педагогів і забезпечує якісну підготовку 

фахівців, здатних ефективно працювати в умовах інформаційного суспільства. 

Отже, використання інституційного репозитарію, електронного 

читального залу та онлайн-послуг бібліотеки є важливим чинником модернізації 

дошкільної освіти, що сприяє підвищенню її ефективності, доступності та 

інноваційності. 
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